

# CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ

Praça São Vicente, 31, Centro - Saloá/PE.

## RELATÓRIO DE ATIVIDADE PARLAMENTAR

#### **JULHO/2025**

## 2º PERÍODO LEGISLATIVO

#### ATIVIDADES DESENVOLVIDAS

**VEREADORA** 

MARIA ADRIANA FLORENTINO ALVES MACIEL

## 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE JULHO DE 2025

- Presença registrada na sessão, constando na lista de chamada e na assinatura da ata.
- Não apresentou proposições nem discursos formais.
- Votou nas matérias da pauta.

### 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE JULHO DE 2025

- Presença registrada na sessão, constando na lista de chamada e na assinatura da ata.
- Não apresentou proposições nem discursos formais.
- Votou nas matérias da pauta.

### 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE JULHO DE 2025

Ausente à Sessão, tendo sua falta justificada.

#### 1º SESSÃO SOLENE DO DIA 18 DE JULHO DE 2025

- Presença registrada na sessão, constando na lista de chamada e na assinatura da ata.

# 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE JULHO DE 2025

- Presença registrada na sessão, constando na lista de chamada e na assinatura da ata.
- Não apresentou proposições nem discursos formais.
- Votou nas matérias da pauta.





# CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ

Praça São Vicente, 31, Centro - Saloá/PE.

## 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE JULHO DE 2025

- Ausente da Sessão, tendo sua presença justificada.

Câmara Municipal de Saloá-PE, 31 de julho de 2025.

MARIA ADRIANA FLORENTINO ALVES MÁCIEL

Vereadora



Fone: (87) 99822-0010 - CNPJ 11.240.231 / 0001-99

E-mail: secretariacamarasaloa.pe@gmail.com